
 

 

 PRVOŠOLCI V JANUARJU IN FEBRUARJU 2023 

V mesecu januarju smo prvošolci sodelovali v projektu PISANJE Z ROKO tako, da smo v 

dvojicah prepisovali in ilustrirali uganke Otona Župančiča. Zanimivo je bilo primerjati pisavo 

prijatelja v paru in pisavo vseh sošolcev, pa tudi izdelke učencev 1. A in 1. B na razstavi. 

 

     

 

     



 

 

 

      

Zimska odeja nas je v januarju vabila v naravo in ure športne vzgoje smo preživeli ob 

različnih igrah na snegu. Na ŠPORTNEM DNEVU smo uživali v dričkanju. Naši energiji ni 

bilo konca in tudi snežaki so se nam »pridružili«! Dopoldan je kar prehitro minil.  

                                                                      JUHUUU! Kdo bo hitrejši in spretnejši na progi? 



  

         

                                



  

    



KULTURNI DAN smo imeli 7. februarja. Pogovarjali smo se o prihajajočem prazniku in 

spoznavali našega največjega pesnika dr. Franceta Prešerna, rojenega v Vrbi na 

Gorenjskem. Njegova podoba je na slovenskem kovancu za 2 evra. Naučili smo se 7. kitico  

pesmi Zdravljica, ki je naša slovenska himna, ter ponovili državne simbole. Na YouTube smo 

poslušali pesem POVODNI MOŽ ob ogledu slikanice, ki smo jo imeli tudi na razstavi v 

razrednem kotičku. 

 

   

 

V veliki telovadnici sta proslavo pred slovenskim kulturnim praznikom popestrila gosta Gojmir 

Lešnjak Gojc in Marta Zore z glasbeniki. Učenci od prvega do devetega razreda smo aktivno 

sodelovali, nekateri pa so prišli tudi na oder. JUHUUU, za našega Danija! 

 

   



                  

 

 



V sklopu obravnave vsebin ŽIVLJENJE NEKOČ IN DANES smo prvošolci obiskali ravenski 

pokrajinski muzej.  Med zanimivimi eksponati smo prisluhnili razlagi. Koliko starih predmetov 

je bilo kar naenkrat pred nami. Vstopili smo tudi v majhno izbo s črno kuhinjo ter jedli suho 

sadje iz iste sklede, kot se je to včasih počelo. Kako drugačno je bilo življenje nekoč! 

 

            

 

                     



             

 

       



Ker nas je prvošolcev veliko, smo šli v muzej v dveh skupinah. Najprej učenci 1. B, nato pa 

učenci 1. A-razreda. 

 

       

 

 



Tudi letos se je veliko učencev prve triade udeležilo smučarskega tečaja. Smučarji so se z 

avtobusom vozili v Kotlje, kjer so se pridno učili veščin smučanja in uživali na smučišču 

Rimski vrelec. Dolgo so čakali na lepo vreme, a se je splačalo. 

       

       

 

              



Prvošolci zelo radi poslušamo pravljice, ki jih nato obnavljamo in tudi dramatiziramo. Ob 

koroški pripovedki MOJCA POKRAJCULJA smo si izdelali pripomočke za igrico in jo veselo 

zaigrali po skupinah. Koga vse je spustila Mojca v svoj lonček? Lisico – šiviljo, volka –  

mesarja, medveda – čevljarja, zajčka – krojača in srnjaka – drvarja. In zdaj vsi vemo, kaj se 

je zgodilo ubogemu zajčku in zakaj ima sprednji tački krajši od zadnjih. 

 

    

      

Kot vsako leto smo v jutranjem varstvu in podaljšanem bivanju pridno izdelovali darilca za 

bodoče prvošolce, katerih vpis v prvi razred poteka meseca februarja. Naj jim bo v šoli 

prijetno in lepo, kot je nam.  

 

  



V Kulturnem centru smo si v okviru glasbene šole ogledali baletno predstavo HRESTAČ. 

Navdušeni smo bili nad mladimi baletkami in njihovimi kostumi, prevzela nas je tudi glasba. 

 

                        

             

                          

                                       



Letos smo se razveselili PUSTA, saj smo se lahko spet udeležili pustnih karnevalov, se 

družili in prišli v šolo oblečeni v maškare. Na pustni torek smo imeli integrirani dan. Rajanje 

smo pričeli v mali telovadnici, kjer smo se pustne šeme ob glasbi veselo zavrtele. 

 

 

                

           



Nadaljevali smo v učilnici. Najprej smo se fotografirali, sledila je predstavitev maškar, petje in 

ples, risanje in igranje. Pa malica s pustnimi krofi, seveda! Tudi naš papagaj Nande, ki nam 

veselo pomaga pri učenju in nas vodi pri reševanju nalog v SDZ ter na portalu UČIMse.com, 

kjer veselo pluje s svojo barko med otoki, je bil vesel, ko je zagledal maškaro Nandeta. 

 

         

  

    

 

       



     

 

V 1. A so imeli med zanimivimi pustnimi šemami tudi pravega malega kurenta. O, mu je bilo 

vroče v ovčjem kožuhu! Upamo, da smo z veselim rajanjem pregnali starko Zimo in da so 

pred nami lepi marčevski pomladni dnevi. 

                            

 

 

 

Pripravila: Marija Mirnik 
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